



KORISNIČKI BILTEN

TAURYSS, Preduzeće za informatički inženjering, Beograd **POSLOVNO-KNJIGOVODSTVENI PROGRAM TAUR**

web: www.tauryss.rs

e-mail: tauryss@eunet.rs

BROJ

2010/10

Sadržaj

Poštovani korisnici Poslovno-knjigovodstvenog programa Taur !

U ovom broju obrađujemo sledeće teme:

- Izrada elektronskog ispisa Glavne knjige i Knjiga ulaznih/izlaznih računa
- Štampanje Računa na engleskom jeziku

Pozivamo Vas da uzmete aktivno učešće i da svojim predlozima doprinesete da rešenje što bolje odgovara Vašim potrebama. Vaše predloge šaljite na e-mail adresu: tauryss@eunet.rs

Izrada elektronskog ispisa ...

Elektronski ispisi koji su omogućeni programom i koje ćemo u nastavku da opišemo predviđeni su i regulisani zakonskim odredbama iz meseca Februara 2010. godine.

- **Izrada elektronskog ispisa Glavne knjige.** Ovaj ispis možete napraviti koristeći Pomoćni program u Finansijskom knjigovodstvu. Fajl je u formatu predviđenom zakonom i biće smešten u folder c:\PisRazmena\Slanje pod nazivom koji je takođe predviđen zakonom.
- **Izrada elektronskog ispisa Knjige ulaznih odnosno izlaznih računa.** Da biste napravili ove ispise potrebno je najpre da izradite pomenute knjige na uobičajeni način, tj. :
Materijalno-robno knjigovodstvo -> Izveštaji -> Knjiga računa i poreska prijava
Kada dobijete tabelu sa podacima, iskoristite Alatku (u gornjoj liniji ekrana) pomoću koje praviti elektronski ispis.
Fajl je u formatu predviđenom zakonom i biće smešten u folder c:\PisRazmena\Slanje pod nazivom koji je takođe predviđen zakonom.

Štampanje Računa na engleskom jeziku

Potrebno je da obavite sledeća podešavanja:

- Glavni sadržaj -> Podešavanje -> Materijalno-robni računi Jezik i ovde zakačite opciju: Omogući multijezičnost kod štampe Računa.

Treba da označite podrazumevani jezik za štampu određenog prodajnog dokumenta na sledeći način:

Glavni sadržaj -> Materijalno-robno knjigovodstvo -> Pomoćni programi -> Podešavanje osobina dokumenta -> Stanite u red nekog od postojećih prodajnih dokumenata za koje želite da podesite podrazumevani jezik štampe, npr. Račun ili Otpremnica/Račun -> Pritisnite taster <F11> za otvaranje forme za podešavanje -> Klik mišem na dugme Detalji -> Obratite pažnju da na dnu te forme (Detalji) postoji opcija za izbor jezika za štampu (Srpski ili Engleski) i izaberite (označite) neki od ponuđenih...

Zahvaljujući gornjem podešavanju možete da omogućite da izabrani dokument bude štampan na Srpskom ili Engleskom jeziku. Ukoliko ovo podešavanje ne obavite – dokument će i dalje biti štampan na Srpskom jeziku kao podrazumevanom jeziku.

- Moguće je podesiti da štampa Računa bude na engleskom za nekog određenog kupca čak i onda ukoliko ste prethodno podešavanje obavili tako da dokument bude štampan na Srpskom jeziku. Naime, u šifarniku partnera sada postoji kolona Jezik. Za svakog partnera (kupca) možete zasebno podesiti da Račun za njega bude štampan na određenom jeziku, potpuno nezavisno kako ste obavili prethodno podešavanje. Naime, ukoliko u kolonu Jezik u šifarniku partnera za izabranog kupca upišete 1 tada će za njega Račun biti štampan na Srpskom jeziku, ukoliko upišete 2 tada će biti štampan na Engleskom jeziku, a ukoliko upišete 0 tada će biti račun biti štampao onako kako ste za taj dokument obavili prethodno podešavanje.

Ukoliko ova podešavanja uopšte ne obavite – Rašuni će i dalje biti štampani na Srpskom jeziku, smatrajući ga za podrazumevani.